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التكرار المجمع النازل35

.بعد نقلھ على ورقتكأتمم ملء الجدوّلـ1 :لالأوّ  الجزء

.210ین بالتدویر إلى أحسب المتوسط المتوازن لأوزان الریاضی-2

كیلوغراما.70أقل منیزنون للریاضیین الذینالنسبة المئویة210بالتدویر إلى أحسبـ 3

الآتیتین:عرضینھذا النادي على من یرید الانتساب إلیھ القترحی:انيالجزء الثّ 

مقابل الحصة الواحدة.دفع :1لعرضا

  مقابل كل حصة. ثم دفع دفع اشتراك شھري قدره :2عرضال

یختار.العرضینة كي یقرر أي راسة الآتیّ ادي ، فقام بإجراء الدّ النّ إلىأن ینتسب حمد د أـ یرید السیّ 

.عرضینلحصص شھریا با10أحسب تكلفة ـ 1             

.2لعرضكلفة باالتّ و 1عرضكلفة بالالتّ عن  عدد الحصص شھریا ، عبرّ بدلالة نسمي  ـ 2

ویمتري تمثیلي الدّالتین : أرسم على ورق ملّ ـ 1 الث:الجزء الثّ 

)یمثل یمثل جلستین ، وعلى محور التراتیب كل لفواصل كل ( على محور ا

، ماذا یمثل ھذا الحل ؟حل الجملة ـ 2

.حل المتراجحة ـ 3

.العرضینأحدأحمدكیف سیختار السید اشرحالبیاني،مثیل بمساعدة التّ ـ 4

2/2الصفحة 

  ☺ موفقون إن شاء الله 


